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Policisté vyzývají další případné oběti, aby se přihlásily.

Včera dopoledne došlo v Chomutově na cyklostezce mezi zooparkem a parkovištěm STK u
dopravního podniku k sexuálnímu útoku, který vzápětí telefonicky oznámila na policii napadená
60letá žena. Uvedla, že když šla po cyklostezce, najednou ucítila, jak jí někdo zezadu sáhl do
rozkroku. Vůbec však neslyšela, že by se k ní někdo blížil. Lekla se a nadskočila, přičemž dotyčný to
vzápětí zopakoval, nyní však již hruběji. Žena začala okamžitě křičet a nadávat a útočník se dal na
útěk směrem k dopravnímu podniku. Jak se od napadené vzdaloval, stačila ještě vyndat svůj mobilní
telefon a alespoň zezadu ho vyfotit. Poté zavolala policii a do pěti minut na místo dorazily policejní
hlídky, jimž sdělila, co se stalo. Podezřelého popsala, zejména uvedla podrobný popis jeho oblečení.
Policisté z osobní a místní znalosti věděli, kdo tímto způsobem již dříve v Chomutově ženy napadal,
přičemž jméno dotyčného dobře znají. Jedná se o nyní 25letého Chomutovana, který byl pro obdobné
jednání opakovaně soudně trestán a letos v únoru byl obžalován kvůli sexuálnímu napadení mladé
dívky z dubna loňského roku, ke kterému došlo také v Chomutově poblíž cyklostezky a o němž jsme
rovněž informovali. (tam bude odkaz na mojí dubnovou tiskovou zprávu z loňska)

Policisté provedli ihned šetření k současnému možnému bydlišti podezřelého a na místo se vydali. V
bytě pak zmíněného muže, který se k jednání přiznal, hodinu a půl po napadení zadrželi.

Vyšetřovatel zadrženého následně obvinil ze spáchání trestného činu sexuálního útoku a podal
státnímu zástupci podnět, aby byl obviněný stíhán vazebně.

Policisté současně vyzývají další případné oběti, které byly napadeny obdobným způsobem,
aby se bezodkladně přihlásily na policii, a to nejlépe prostřednictvím linky 158.

por. Mgr. Miroslava Glogovská

tisková mluvčí

https://policie.gov.cz/clanek/sexualni-utocnik-vypatran.aspx

https://policie.gov.cz/clanek/sexualni-utocnik-vypatran.aspx

